

山东男篮今战新疆,为打破客场魔咒全力一搏

胸中豪气足 何惧大雪阻

本报讯(记者 刘伟)

12月15日早上不到六点,山东男篮再度踏上了行程,下一站乌鲁木齐。在太原经停后,下午两点半,全队一行终于抵达了目的地,此时乌鲁木齐大雪纷飞,全队人困马乏。然而赛程不允许球队有太多的休整,16日晚上,他们

将在红山体育馆挑战新疆,为打破客场不胜的魔咒全力一搏。要想破咒,山东队首先要直面的,是新疆刚刚复出的双外援。

从2002年加盟CBA以来,新疆队在家门口还从来没有输给过山东。不过这一魔咒,很有希望在本赛季被

打破。新赛季开始至今,三外援的山东男篮客场战绩不俗,在过去5个客场中,球队4胜1负,尽展黑马本色。以目前球队内外线均衡的配置以及高涨的士气,他们是绝对有实力同对手掰腕子的。

开季以来,新疆队战绩

波动较大,9轮过后,他们仅以4胜5负排名联赛第12位。球队战绩的起伏,外援伤病是一大诱因。休赛期,新疆召回了昔日旧将辛格顿,并签下前NBA球员范·韦弗,组成了实力不俗的“幸福组合”。然而赛季一开打,“幸福组合”并不幸福,哥俩先

后伤病缠身。联赛第二轮,韦弗大腿肌肉拉伤,祸不单行,到了第三轮,辛格顿右膝也伤了。外援伤停,新疆队只能用全华班作战,5场比赛1胜4负的战绩,其中还包括一波4连败,让外界大跌眼镜。

不过就在上一轮,新疆

队迎来了利好,因为队中双外援伤愈归队了,哥俩联手击败了三外援作战的天津。对本轮客场作战的山东而言,复出的“幸福组合”无疑会让自己很不幸福,因为预想的破除魔咒、延续连胜,都被这哥俩打上了一个大大的问号。

哈登发威,火箭战胜“绿衫军”

新华社华盛顿12月14日体育专电

两位“得分利器”杜兰特和科比在14日的NBA常规赛中双双开启进攻模式。前者的31分帮助俄克拉荷马雷霆队主场以113:103击败萨克拉门托国王队,豪取十连胜。后者砍下30分,带领洛杉矶湖人队客场以102:96击败东部倒数第一的华盛顿奇才队,终结了四连败。

尽管林书豪只得到5分和7次助攻,在与全明星控卫朗多(15分,13次助攻)的直接对话中处于下风,但休斯敦火箭队还是在主场以101:89击败波士顿凯尔特人队。“大胡子”哈登全场贡献21分。

丹佛掘金队能在主场以99:94击败孟菲斯灰熊队,“掐死”对方“黑白双煞”兰多夫和马克·加索尔是他们的取胜之匙。通过顽强的防守,丹佛人只让这两人联手拿下了20分和14个篮板。

凭借乔·约翰逊的压哨跳投绝杀,布鲁克林网队在主场经过双加时苦战,以107:105险胜底特律活塞队。曾经的“鹰王”拿下全场最高的28分。

在当日进行的其他比赛中,多伦多猛龙队主场95:74大胜达拉斯小牛队,印第安纳步行者队主场95:85击败费城76人队,奥兰多魔术队主场99:85战胜金州勇士队,克利夫兰骑士队主场86:90不敌密尔沃基雄鹿队,新奥尔良黄蜂队主场102:113负于明尼苏达森林狼队,菲尼克斯太阳队主场99:84轻取犹他爵士队。



郭晶晶回应负面传闻:

我的婚姻生活很幸福

据新华社北京12月15日体育专电(记者 周欣)

“跳水皇后”郭晶晶退役快两年了,始终保持低调,但是近日来因为与霍启刚的婚姻而备受媒体关注。14日晚,郭晶晶刚刚结束了国际泳联运动员委员会的会议从土耳其归来,她在接受新华社记者电话采访时表示,她现在的生活就是“学习和增长见识”。

“运动员委员会共有15位来自各国的运动员委员,主席是俄罗斯泳坛巨星波波夫。我们开会的主要议题是讨论国际泳联的发展趋势、各个项目的现状和问题,看有什么更好的解决办法。我以前只知道跳水,对于游泳、水球、花样游泳和公开水域项目的了解不多,参加

这种国际会议学到了很多东西。”

“我很珍惜这种交流的机会,毕竟我是唯一的中国运动员委员。”郭晶晶说。说起学习,郭晶晶依然像以前一样,每天和队友们一起在总局上课,接受中国医学大学老师的授课。

郭晶晶承认自己很低调,退役后很少主动曝光接受媒体采访,因为她认为媒体的关注点应该锁定年轻选手,而不是自己。

“我觉得自己已经退役了,就应该低调、少说话,让大家更多地去关注年轻运动员。而且我也不希望因为我的出现影响队里的训练气氛和备战情绪。即使去观看比赛,我也不会接受采

访;我去队里看训练,也只是和认识的几个大队员和教练等教练们说话,现在队里的小队员我基本都不认识。”

然而由于一个月前她和霍启刚所谓的“世纪婚礼”,各种报道和负面传闻随之而来,郭晶晶想保持低调都难。

对此,郭晶晶很认真地说:“我的婚姻生活很幸福。感谢大家对我的关心和爱护,我还是希望大家能够更多地去关注那些奋斗在第一线的运动员和教练员。”

“同时,我不希望再看到侵犯我和家人声誉的虚假新闻。对于捏造事实、进行和传播不实报道的个人或群体,我保留诸法律的权利。”郭晶晶说。



结婚后的郭晶晶保持低调。

好好打,别累着 明年美网决赛 推迟一天进行

新华社华盛顿12月14日体育专电

美国网球公开赛组委会14日宣布,他们接受球员们的意见,将2013年的美网男、女单决赛分别推迟到周一和周日进行,以便闯入决赛的运动员能得到一天充足的休息。

“我们意识到要想在比赛中发挥出最高水平,球员们需要及时恢复体能,因此我们遵循了球员们的意见,在半决赛和决赛之间增加了一天休息时间。”组委会主席维戈森说。

尽管只是对2013年的赛程进行改变,但这一举动也表现出组委会正努力达成去年定下的为选手们提供一天休息时间的目标。在以往历届赛事中,选手们需要在接连两天时间里进行半决赛和决赛,势必会对他们的体能和发挥造成一定影响。

同时,组委会还宣布将2013年美网的总奖金额增加400万美元,达到2950万美元,增长额度是2012年增加金额的两倍。

“很高兴看到美网组委会对赛程做出改变,在半决赛与决赛之间增加了一天。”新科美网冠军穆雷说,“同时还有奖金数额的增加,这说明组委会更加考虑球员们的利益了。”

中国象棋协会 举办五十周年庆

本报讯 12月13日,“中国象棋协会成立50周年电视庆典晚会”在国家体育总局训练局排球馆隆重举行。本次晚会由国家体育总局棋牌运动管理中心和中国象棋协会主办,世界象棋联合会主席霍震霆等出席了晚会。

今年是中国象棋协会成立50周年、象棋全球推广30周年以及全国象棋甲级联赛举办10周年,从今年3月份开始,中国象棋协会在全国范围内推出了专业比赛、业余比赛、象棋进社区进校园、理论研讨、象棋文化节等一系列宣传推广活动,这台电视庆典晚会也是全年活动最后高潮。

对中国象棋协会成立50年以来为象棋运动推广普及以及象棋文化传播做出突出贡献的集体和个人进行表彰,是庆典晚会最重要的内容,各项大奖中以“终身成就奖”最为引人瞩目。缔造了全国象棋个人赛“十连霸”伟业的棋坛常青树胡荣华众望所归地荣膺此项大奖。随后,胡老和中国象棋协会主席刘思明一起,为由他本人题写的将在明年推出的中国象棋协会会员俱乐部的牌匾揭幕,并领衔第一批入选“中国象棋名人堂”的棋手代表启动道具装置,开启象征中国象棋协会灿烂明天的“崭新棋局”。(棋讯)